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NMO Decision Makers Survey is hét 
bereiksonderzoek in Nederland dat het 
mediagedrag van zakelijke beslissers in kaart 
brengt. De publicatie van 2024 bevat de gegevens 
van maar liefst 2.906 respondenten. 
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NMO Decision Makers Survey 2024 is uitgevoerd door 
Ipsos I&O. Neem voor meer informatie contact op met 
jouw contactpersoon bij FD Mediagroep, DPG Media, 
Mediahuis of Ad Alliance. Of kijk op de website van 
NMO.

waarbij Facebook het meest 
geregeld bezocht wordt
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